ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЯТЕСЫ

# волгодонская

ОРГАН ВОЛГОДОНСКОГО ГОРКОМА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ РОСТОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Гавета издается в онтября 1955 года

№ 203 (4749) 🛧 Вторник, 23 декабря 1980 года 💠



# СЪЕЗДУ ПАРТИИ-

# ударных недель!

Неделя 18-я

#### В одластной жу**рналист**ской организации

#### Победили в конкурсе

Подведены итоги обла-стного творческого смотра - конкурса редакцион-ных коллективов газет, телевидения и радиовещания на лучшее освещение социалистического соревнования под девизом «Досрочно построим досрочно освоим!».

Диплом и первая премия присуждены коллек тиву редакции городской «Волгодонская газеты правда».

Дипломов и вторых премий удостоены коллек константиновской районной газеты «Донские огни» и отдела промышленности и сектора строительства областной газеты «Молот».

Дипломы и третьи пре мин присуждены коллективам редакций област-гой газеты «Комсомолец», новошахтинской городской газеты «Знамя maxтера» и белокалит-винской объединенной газеты «Заветы Ильича».

### по Родной CTPAHE

#### Под номером «200.000»

набереж н ы е ЧЕЛНЫ. С главного конвейера КамАЗа сошел грузовик под но-мером «200,000». мером Столько машин изготов лено со времени пуска Камского объединения по производству большегрузных автомобилей.

На выпуск первых ста тысяч грузовиков потребовалось почти три года, а следующих - всего 17 месяцев. Сейчас за сутки предприятие выпускает 250 автомобилей пяти модификаций.

С вводом второй очереди КамАЗа, который намечен к XXVI съезду КПСС, мощности предприятия удво ятся и достигнут 150 **ТЫСЯЧ** грузовиков в

#### Новоселий будет больше

РОСТОВ-НА-ДОНУ. Начал серийный выпуск продукции завод крупнопанельного домостроения Ростовского домостроительного комбината.

Соревнуясь под девизом «Досрочно построим — досрочно освоим», строители сдали завод в эксплуатацию раньше значительно нормативного срока. Его мошность тысяч квадратных метров жилья в год. Ввод этого предприятия вдвое больше возводить домов в областном центре.

Эстафету строителей приняли эксплуатационники. Домостроители взяли обязательство до срочно освоить новые мошности.

#### Первый миллиард

САРАТОВ. Местная ТЭЦ-5 выработала пер вый миллиард ватт-часов электроэнергин. Успешно осванвает ся проектная мощность станции. Это расширило возможности теплоснабжения центральных районов города.

#### Засветились экраны

Досрочно введен в эксплуатацию ретран-слятор в Шуйге Архангельской области поселке лесозаготовителей. Вместе с ними передачи Центрального телевидения смотрят теперь и жители ряда соседних деревень. Недавно засветились голубые экраны и в таежном поселке Угзеньга Холмогорского района,

(TACC).

#### В Совете Министров СССР

Совет Министров СССР постановил перенести день отдыха с воскресенья 4 января 1981 года на пятницу 2 января 1981 года,



Около двух лет работает инкрустатором в сувенирном цехе лесоперевалочного комбината комсомолка Любовь КАЗЬМИНА (на снимке). Безукоризненно выполняет свою работу, подходит к делу творчески, проявляет инициативу, смекалку.

Фото А. Тихонова.

# Годовой — досрочно

Энергоучасток треста оригады сумели «Волгодонскэ н е р г о- сить в текущем году про строй» занимается соору- изводительность труда на жением временных подстанций и электролиний. обеспечивает волой и паром строительные площадки завода и города. Работа эта ответственная, требует оперативлоли и деловитости.

В ходе ударной вахты в честь профессионального праздника — Дня энергетика, наш коллектив досрочно выполнил годовой план. На строймонтаже освоено 294 тысячи рублей. Успеху спо внедрение собствовало прогрессивного метола труда - бригадного подряда в коллективах электромонтажников, которыми руководят В. Игнатенко и А. Проценко. Эти

15 процентов и сэкономить стройматериалов на 22 тысячи рублей.

Рабочие нашего энергоучастка неоднократно выходили победителями соревнования по тресту «Водгодонскэ в е р г острой». На таких, как электромонтажник - кабельщик Н. Поздеев, сле сарь - сантехник В. Ремизов, мастер З. Агмиулина, электромонтажник А. Оленин, держат равне ние все рабочие нашего коллектива.

А. ЛЕБЕДЕВА. начальник планового отдела энергоучастка треста «Волгодонск. энергострой».

### Сверх плана

механического цеха «Атоммаша» (начальник В. Н. Симеренко, секретарь партбюро В. П. Якушкин, пред-седатель цехкома В. В. Остров, секретарь комитета ВЛКСМ А. Сысоев) рапортовал досрочном выполненин годового илана по выпуску товарной продукции.

План четырех лет пягилетки этот молодой коллектив выполнил начале октября.

Также досрочно выполнены повышенные социалистические обязательства, принятые в честь XXVI съезда КПСС Дополнительно выпущено товарной продукции га

150 тысяч рублей. Наибольший вклад общий успех внесли брига ды токарей Н. М. Подлесфрезеровщиков II. П. Антонова слесарей - ремонтников В. А. Валентейчика, слесарей-сборщиков В. В. Русина. Все они работают в счет 1981 года.

т. денисова.

#### Слово сдержали

156.2 тысячи рублей такой план по ремонту одежды «брал на пятилетку коллектив ате-«Обновите». отремонтировано одежды на 172,8 тысячи рублей.

Этот результат достиг нут благодаря высоному мастерству многих ра-ботников ателье.

По итогам работы в По итогам работы в девятой пятилетие закройщица Л. И. Скутнева награждена орденом Трудового Срасного Знамени. Совершенствуя свое мастерство, ис пользуя передовой опыт, закройщицы Л. И. Скутнева и Т. К. Белова досрочно выполнили и лич ные планы десятой пяти летки. 1981 год и на рабочем календаре швей бочем календаре швей Л. И. Чухлей, П. М. По повой, Г. В. Булдановой, М. В. Лаврентьевой.

За высокие показатели **в труде они награждены** Почетными грамотами горбытномбината.

> п. соколов, наш внешт. корр.

### коллектив ремонтно. НА СТРОИТЕЛЬСТВЕ ЖИЛЬЯ— ВЫСОКИЕ ТЕМПЫ И КАЧЕСТВО! Почерк лучших

В прошедшее воскресе нье на пусковом доме 203, состоялся горолской кон к v р с № 203, состоялся городской кон к у р с профессионального масте рства, организованный партийным комитетом домостроительного комбина. та и штабом комсомольской стройки.

туры управления «Атом-«Гражданстроя», Main\*. домостронтельного ком-∢Главсевкавбината,

Победителями конкурса профмастерства признаны бригада Т. Рачковой ительного комбината.

Соревновались штука- 1 из СУ-31 «Главсевкавстроя», на втором месте — бригада М. Ситдико-вой из СМУ «Атоммаш». на третьем - бригада штукатуров З. Чернявсной из СМУ-2 домостро-

#### Вклад молодых

Комсомольско - молодежный коллектив электромонтажников «Атомэнергостроя», которым руководит А. Николаев, недавно принял обязательство -отработать на жилье в свободное время каждому члеку бригады по 25 часов.

Слово свое молодые строители сдержали. На 178-м доме они выполнили электромонтажные ра-

> г. ЛОГАЧЕВ, секретарь комитета ВЛКСМ «Атомэнергостроя».

### отстающих поневоле

Коллектив строительного управления отделочных работ выполнил план ноября собственными силами только на 55 процентов. Выполнение плана по нтогам 11 месяцев составило 65,7 процента. Почему коллектив снова оказался в отстающих?

На этот вопрос отвечает начальник СУОР домо-строительного комбината Леонид Николаевич ПЛАшевский:

своем инвервью, опубли- ваны также сроки по сдакой правде», главный ин-женер СУОР О. И. Абрамов говорил, что отделоч ники работают без перспективы, живут, как говорится, одним днем. Ситуация, к сожалению, не изменилась. Сдали строители блок-секцию под отделку - мы довольны и работаем, не сдали - мы сидим и ждем. А ждать, В. А. Баданина. к сожалению, приходится больше, чем работать. Возьмем для примера 161-й дом. Под отделку третью блок - секцию бригады СМУ-З должны были сдать 12 декабря, четвертую блок-секцию-14, пятую блок-секцию

-В прошлом месяце в срок не выдержан. Сорпол отделку третьей и четвертой блок-секций 50-го дома.

В доме 21 «а» нет тепла — опять же задерж-ка. В 199-м доме тоже хватает помех.

А ведь у нас замечательные люди работают! Для примера звено линол мера назовем линолеумщиков

Маляры бригады Р. Ды кой. Р. Володиной, Г. Хоменок, плиточники брига ды С. Усова — это специалисты высшего класса мастерства.

Разве можно звать отстающими? Если уж мы и отстающие, то - 15 декабря. Ни один поневоле.

# Все для блага человека

Из доклада председателя плановой комиссии горисполкома депутата Л.А. Бондаренко

Исходная база проекта социального развития города на 1981 год — это итоги десятой пятилетки.

Коллективы опытноэкспериментального завола, хлебозавода, молзавода выполнили контроль ное задание пятилетки по общему объему производства и производитель ности труда.

Досрочно завершили пятилетку коллективы порта. управления «Водоканал», ки. нотеатра «Восток», вычислительного центра, цеха «Рембыттех. ника», завода по ремонту радиотелеаппа-ратуры, филиала «Пущинка», горбытком-бината, агентства «Союзпечать», торгующих организаций и другие.

В текущем году общий объем промышленного производства по сравнению с 1975 годом возрастет на 67,7 процента. Расширен ассортимент, улучшего качество выпускаемой продукции. Почетного пятиугольника удостоено 19 видов изделий. Их доля составляет почти четверть всего объ ема, подлежащего аттеста

Большое внимание уде лено освоению продукции, технический уровень которой соответству ст лучшим отечественным и зарубежным образцам. Например, грейдеры мо-дели СД-105 и каток Т-219, выпускаемые опытно - экспер и м е нтальным заводом, экспони ровались на ВДНХ и удостоены диплома и 12 медалей.

Против девятой пятилетки объем капитальных вложений в народное хозяйство увеличился в восемь раз. За этот период введено в действие основных фондов на сумму свыше 800 миллиогов рублей, что против девятой иятилетии больше в девять раз.

Ускоренными темпами развиваются отрасли про мышленности, произволящие товары народного потребления.

Успехи в развитии мате риального производства поэволили последовательно осуществлять социаль ную программу. Только за последний год заработ ная плата в промышленности возросла на 4,4 процента, в строительстве - на 4.8 процента. семей лее трех тысяч получили новые благоустроенные квартиры, более трех тысяч-комнаты.

Введены в эксплуатаиию летские дошкольные учреждения на 1240 мест, школа на 1176 мест, магазины на 2,3 тысячи квадратных метров торговых площадей, около одной тысячи посадочных мест на предприятиях общественного

литания. с тем партия RMecre и правительство обраща ют наше внимание на то, что в различных отраслях народного хозяйства еще имеется немало нерешенных задач, не полностью используют ся имеющиеся резервы. хода, сувениров и т. д.

плана экономического и мы пока не достигли тех продовольственной прорубежей, которые были грамме. поставлены перед городом пятилетним планом. Особенно отстают мясокомбинат, совхоз-завод «Заря», КСМ-5.

> Сложные задачи предстоит решить в будущем. В первый год одиннадпатой пятилетки геобходи мо увеличить объем про-изводства товарной про-дукции на 11,3 процента.

> Для этого надо шире развить движения «Paботать без отстающих» и «Досрочно построим досрочно освоим». Мы давно уже работаем без отстающих предпраятий по четырем показателям. Однако в последние годы некоторые предприятия вместо того, чтобы вести борьбу за выполнение взятых обязательств, прибегают к корректировке планов. Например, лесокомбинат добился изме нения пятилетнего плана в сторону уменьшения в мае 1980 года. Однако рубежей пятилетки так и не достиг.

В текущем году, сравнению с прошлым годом, завод КПД-35, БРЗ. КСМ-5, совхоз-завод «За ря», мясокомбинат сокра тили объемы производства и синзили производи-

тельность труда. По -прежнему остается острой проблема обеспечения строек стеновыми матерналами. А завод КПД-35 не наращивает свои мощеости. На 1981 год запланировано произ водство стеновых панеляй на уровне 1979 года.

Проекты планов некоторых промышленных и строительных организаций на 1981 год показали. что специалисты не учли перспективы развития города. Хлебозавод, например, решил обеспечить жителей хлебобу-лочными изделиями в сле дующем году на уровге текущего года. С таким планированием нельзя со гласиться. Апалогичное положение по рыбокомби

Нельзя согласиться с планами завода КПД-140, который на следующий год предусматривает увеличить объемы произ водства в 1.7 раза, а производительность труда снизить на шесть процентов.

Надо решительно улучшать на всех уров нях планирование роста производительности труда, более настойчиво осуществлять мероприятия, по резко му сокращению доли ручного труда на основе механизации тру доемких процессов, внедрения прогрессивных методов и форм работы.

В 1981 году необходимо увеличить выпуск товаров народного потребления, добиться освоения изделий детского ассортимента. Опытно-экспериментальному заводу следует по-серьезному за няться освоением детских складных велосипедов, бытового и хозяйственго-«Атоммашу» — детских го обихода. Возрастут ры кроваток, изделий хозоби-ночные фонды продоволь

Так, в промышленности в Особо надо сказать о

Совхоз-завод .«Заря» в текущем году получил низкую урожайность не только на богаре, но и на орошения.

Планом на 1981 год предусмотрено собрать не менее 5800 топн зерновых, 9060 тонн овощей. 950 тонн бахчевых, 740 тонн картофеля.

В «Заре» необходимо создавать теплично-парки ковое, хозяйство, выращи вать рассаду под пленкой. Без этого невозможно решить проблему выращивания районированных сортов овощей.

В одиннадцатой пятилетке предусмотрено узе личить производство мяса в подсобных хозяйствах в два раза. Уже в 1981 году предстоит про извести его свыше 1000 TOHH.

 Наряду с подсобными хозяйствами предприятий следует развивать хозяй ства рабочих и служащих.

Одной из наиболее оствых проблем в городе остается жилищное сгроительство.

Добиться коренного пе релома можно, если повысить действенность планирования и усовершенствовать систему управления отраслью. Об этом убедительно свидетельствует опыт коллективов Белоруссии, Лит-вы, Украины, Узбекиста-

В 1981 году необхо димо построить и сдать в эксплуатацию три школы на 1176 мест каждая, семь детских садов на 2130 мест, кинотеатр на 1100 магазины на 3000 квадратных метров, предприятия общественного питания на 1149 посадочных мест, больницы на 380 коек, две гостиницы, баню на 200 мест и ряд других объектов.

Одной из крупных задач плана на 1981 год является обеспечение потребностей народного хо зяйства и населения города в перевозках. Грузооборот автомобильного транспорта предусмотрено увеличить на семь процентов, а перевозку пассажирским транспортом общего пользования на шесть-восемь процен-

Грузооборот железнодорожной станции будет развиваться более ускоренными темпами процекта к плану 1980

года. Дальнейшее развитие в будущем году получит торговля и общественное питание. Рост розничного товарооборота предусмот рен на 5.9 процента (по области — на 4,3 про-

пента). Развитие розничного товарооборота будет сопровождаться дальнейшим улучшением структуры. Опережающи ми темпами будет расти продажа товаров культ-бытового и хозяйственноственных товаров.

Намечается дальнейшее развитие общественного питания, продажа сельхозпродуктов через кооп-

Торговые площади магазинов предлагается уве личить более чем на 15 процентов, а сеть общественного питания - на 12 процентов.

Очегь важно, материально - техническая база торговли и общественного питания раз вивалась более быстрыми темпами, чем товарооборот, чтобы пятипроцентные отчисления от капитальных вложений на жилищное строительство ис пользовались в полных объемах.

Дальнейшее развитие в городе получит бытовое обслуживание населения. Рост объемов реализации услуг в 1981 году предусмотрен на 10,5 процента.

Быстрыми темпами развивается народное образование. В школах обу чается 15 тысяч ребят ребят под руководством более чем 500 опытных педагогов, в 45 детских дошкольных учреждениях воспитываются около 15 тысяч детей.

Школы города заканчивают переход на кабинетную систему обучения, улучшается професспональная ориентация учащихся. В будущем го ду в общеобразовательных школах булет обучаться более 16 тысяч учашихся, в школах ра бочей молодежи - 1760 человек. В профессиональ го - технические училища и училища на все от деления намечается принять 1268 человек. высших учебных заведениях обучается только на дневных отделениях свыше трех тысяч человек.

Главным сегодня остается укрепление материалько - технической базы просвещения.

Ответственные запачи городским стоят перед Советом в вопросах даль нейшего улучшения медицинского обслуживания населения, расширения и укрепления материально - технической здравоохранения, ибо тем пы развития этой отрасли значительно отстают от темнов роста населения.

Представленный рассмотрение сессии проект плана экономического города на 1981 год направлен на дальнейший подъем народного хозяй\_ ства, повышение уровня жизни горожан.

В ходе социалистического соревнования за до-стойную встречу XXVI съезда партии производственные коллентивы берут обязательства довысить качество, усилить режим экономин, укрепить трудовую дисциплину, успешно начать одиннадцатую пятилетку. Наш долг, долг депутатов городского Совета. - направить энергию и инициативу трудящихся на решение илючевых вопро сов повышения эффентивности и качества тру-

#### Из выступлений в прениях

г. в. шевченко, заведующий промыш-ленно - транспортным отделом горкома КПСС:

- Анализ проектов планов предприятий на 1981 гол показал, что ке все руководители с ответственнодолжной стью подошли к их составлению. Например, на мясокомбинате объем валовой продукции достигнет в этом году примерно 24 миллиона рублей, а на следующий год проектом предусмотрено 36 миллионов рублей, то есть рост в 1.5 раза. Однако, такой рост пичем не обоснован. Сомнитель во, чтобы в 1981 году так резко выросли пос\_ тавки сырья.

Другая крайность. На хлебозаводе запланирован ежегодный рост объе мов производства на 1,5—2 процента а в целом на пятилетие — восемь процентов. В то же время население горо да увеличится в два ра-Будет введен новый завод, который более чем в 2,5 раза позволит увеличить мощности. А ведь под план дается и сырье. Получится, что хлебозавод останется в конце года без сырья.

На ряде предприятий рост объемов производства не подкрепляется ронии, не планируется расвоение новых видов пролукции.

За оставшееся время необходимо тщательно проанализировать состояние производства, сбалан сированность планов материально - техничесним обеспечением на 1981 год и на одиннадцатую пятилетку в це-

#### А. Ф. ЗУБАНЕВ, начальник ВУМСа:

— Партия и государство ставят сейчас на первый план задачу наиболее полного удовлетворения населения продуктами питания. Многое могут сделать здесь и предприятия нашего города.

Восточные электрические сети, например, в 1979 году построили птицеферму на 20 тысяч и социальному обеспече-голов, взяли себе в «пай» иню, рабочая химзавода: элеватор, уверенно выра-щивают птицу и реали-зуют мясо своим трукта. Мало сделали, чтобы зуют мясо своим трудя- улучшить обслуживание щимся. Задание доведен трудящихся, всех житещимся. Задание доведен ное горисполкомом, выполняется.

А руководители межрайсетей. хлебозавода. молзавода под всякими предлогами нигут оправдание своей бездеятельности.

Большое будущее у подсобного хозяйства «Атоммаша». Однако здесь нужно срочно поправить положение. Объединение сильно отстает по освоению средств, выделяемых на развитие подсобного хозяйства.

СМУ необходимо поручить только строитель. ство объектов подсобного работы передать подраз- объектов.

делениям треста «Волгодонскэнергострой». Н. В. КРАМАР,

штукатур - маляр «Отделстроя» треста «Волгодонскэнергострой»:

— Во многих городах страны строители сдают жилье и объекты соц-культбыта с гарантийным паспортом качества. Это ответственповышает ность исполнителей. Но хорошая практика не вне дряется у нас.

Городские службы -госархстройконтроль, ком мунальное хозяйство, санэпидстанция и другие — не предъявляют долж ной требовательности к строителям и заказчикам при приемке объектов в эксплуатанию.

#### Л. В. АНАНЬЕВ,

заведующий гороно: — За годы пятилетки построено шесть школ, 24 детсада. Значительно укреплена материально-техническая база. Все средние и вечерние школы перешли на кабикетную систему обучения.

Большую помощь этом оказали «Атом-маш», ВОЭЗ, химзавод, УСМР, «Промстрой-2» и

другие. Но в работе гороно, педколлективов есть и существенные недостатки. Впервые за нескольно: последних лет не стом выпуска продукции выполнен: план набора в натуральном выраже- учащихся в девятые клас сы. Медленно оборудуют ширение ассортимента, ос ся предметные кабинеты в школах № 1, 18.

Педколлентивы некоторых школ мало учитывают особенности воспитания, вызванные притоком в школы учеников из различных страны.

Не проводится ранней профилактики правонарушений среди учащихся. Недостаточно работают клубы выходного дня.

Не на всех предприятиях созданы и действуют комиссии содействия семье и школе. должном уровне проходят ежемесячные «Дни школ» За многими трудновоспи туемыми детьми не закреплены наставники на числа лучших рабочих.

#### В. И. МАМЕТЬЕВА. член постоянной комиссии по здравоохранению

лей Волгодонска. Почти в два раза вырос уровень диспансеризации, повыси лось качество больных, расширен коечный фонд.

И все же рост населення нашего города опережает развитие материально - технической базы здравоохранения. Не хва тает койко-мест, поликлиники перегружены.

Строители медленно возводят объекты здравоохранения. Затянулся ввод роддома в новом городе, больницы на 250 коек. Там освоено менее половины средств.

Вношу принять меры по форсихозяйства, а остальные рованию этих и других

# ЖИЛЬЕ—УДАРНЫЙ ФРОНТ!

Все силы на выполнение обязательств!

# Готовят к сдаче

— Что представлял со-бою 188-й дом в сентяб-ре? — переспрашивает вания с ежедневным подбитых дыр и без перегоро док. С устройства гансоплитовых перегородок мы и гачали работы на доме. Надо пояснить: офици-

альным гегподрядчиком 188-го дома является СМУ-2 домостроительного комбината, но после монтажа строительство до ма передано строительному участку «Заводстроя», поскольку стало ясно, что дом собственными силами СМУ-2 к концу года не построит.

Заводстроевцы с энтузназмом взялись за дело. Их не испугал огромный объем работ и, наверное, потому, что больше половины квартир обещано «Заводстрою». Конечно, дом будет сдан в

начальник строительного ведением итогов. Бригады участка «Заводстроя» у нас неплохие, и мы зна ли, что за ними задер-И отвечает: — Коробку жек не будет. Если, ко-из сборного железобетона с «миллионом» про- будут поставляться также в соответствии с графиком. Поэтому контроль и спрос с линейных инженеров за обеспечение стройматериалами были ужесточены.

> Устройство перегородок девятиэтажного дома бригада каменщиков П. Пужаева сделала за два с половиной месяца. Поставка перегородок шла с большими перебоями, и поэтому бригада работала во всякое время суток.

> Так же самоотвержекно трудились на устройстве столярки и остеклении дома звенья С. Чей-пиша, Н. Константинова, А. Гончарова, штукатуры участка.

- Первое что мы сдела- вание. Люди ревниво, в ли. — это составили гра. хорошем, конечно, смыс-фики и выдали тематиче-ские задания бригадам. друг друга. Победители

ежедневно, потому что сегодняшний успех одной бригады становился нормой для остальных. Ина че ведь первое место не займешь.

В каком состоянии находится дом сегодня?

В трех подъездах ведутся малярные работы, в четвертом накленваются обои и уже начинают сте лить линолеум в кварта. рах. Срок окончания отделочных работ назначен на 31 декабря. Благоустройство также заканчивается.

Реален ли этот срок? - Если начать оклеивать обои сегодня, то реален, утверждает Л. П. Кулешов. — Но вся беда в том, что дом сырой. Накленвать обон нельзя.

- Мы приняли решение высущить стены с помощью всякого рода обогревателей. Но не получается пока, — продолжает Л. П. Кулешов.
Почему?

Элентрических калориферов на участке нет, а для других обогревателей нужна солярка. Ее

Сколько же суток потеряют строители из-за того, что в «Заводстрое» не могут найти считанные тонны солярки?

В. ЧЕРКАСОВ.



• Твои люди, Волгодонск

Николай Назаров рабо | тает на строительстве «Атоммаша» с начала 1976 года. Профессия у него романтическая: монтажник - верхолаз стальных и железосетоных конструкций. В Волгодогск приехал по комсомольской путевке с урала и сразу окунулся в горячие будни стройки.

Работал тогда Нико-лай в знаменитой бригаде В. Лященко. Строили первую и вторую очередь главного корпуса, ТЭЦ-2, вторую очередь ДСК, эстакады и склад. И снова корпуса «Атоммаша» —

его шестой и второй. Совместно с работой Николай учится на вечернем отделении филиала НПИ, активно участнения, пишет и выступает со стихами на стройках и в рабочих общежитиях, публикует свои стихи в местных и областных гав коллективных сборниках об «Атомма-

Ритм стремителен стройки большой, бой для отца. Сроки, сжатые до предела. Пусть бывает трудно

Дали слово — так-

Фото А. Тихонова.

значит, сделаем! О себе Николай рассказывает скупо: - Учился в школе, служил, в 1978 году вступил в ряды КПСС.

Когда речь заходит о работе, об «Атоммаше». ог обязательно подчеркнет:

— Любая работа, если к ней относиться душой; привлекательна. но труд монтажника-высотника - ,сама поэзия! Когда в отпуск уезжаю к матери и выхожу там в лес, то скучаю за корпусами.

Товарищи по бригаде говорят о Николае Назарове так: отличный па-рень. Такой ге подведет ни на высоте, ни на земвует в жизни городско. ле, ни в жизни. Опора го литературного объеди- надежная, как и те, что держат «Атоммаш» своих железных плечах.

Сыграли мы ему свабь бу, и вот уже в семье Назаровых пополнение: родился сын! Думаем. родился сын! Думаем-что «Атоммаш», Волгодонск станут судьбой и для сына, как стали судь-

и. ИВАСЕНКО. плотник-бетонщик СМУ-9 «Заводстроя», наш внешт. корр.

У студентов фили Новочеркасского ала повочерваеского ин-политехнического ин-ститута не так давно сложилась традиция: они сами бывают на «Атоммаше», в его цехах и приглашают в институт передовнюв производства. Такую встречу провели и стулеты первого и студенты первого курса специальности первого «Технология и оборудование сварочного производства».

Они пригласили к себе бригадира извест ного на заводе коллек тива электросварща-ков из цеха нестандарков из дела пестандарт тизированного обору-дования Валерия Кон-стантиновича Томило-ва. Он рассказал буду щим специалистам людях своей бригады, о том, как им удается выполнять задания ка 150 процентов.

С гордостью говорил В. К. Томалов о том, что девять человек в бригаде на 17, имеют самый высокий (шестой) разряд. В нынешнем году коллентив электросварщи ков 10 раз занимал первое место в цехе и один раз по министер ству. Бригадир под-черкнул, что достигну-то все это благодаря ответственности, высо кому мастерству и дисциплинир о ва нности каждого.

Студенты. - первокурсники рассказали о своих делах и планах о подготовке к сессии. Они поняли: сессии. Они поняли: учеба для студентов такое же ответствен\_ ное дело, как и труд рабочего на производстве. Комсорг группы О. Лазарева и староста А. Тертычный поблагодарили гостя за встречу.

Эта встреча стала началом большой и крепкой дружбы между рабочими и студен ческими коллективами. Думаем, что она продлится долго.

> Е. ГЕТМАНСКАЯ, студентка первого курса филиала НИИ, слушатель школы рабкоров.

# Круг замкнулся

— Почему не вывезен ного объединения В. А. санфаянс на 203-й дом. Никанорова. на записано в потоколе — В нашем парке 175 от 16 декабря? — задает вопрос заместитель начальника домостроительного комбината В. В. Шаповалов начальнику управления комплектации Н. П. Якубе.

- Не было машин.

Подобные вопросы о несвоевременном вывозе с баз управления производственно - технологиче ской комплектации плинтуса, стекла и других материалов и подобные отковым домам.

А вель что такое не вывезти вовремя тот же санфаянс? Это обеспечить бригаде сантехников минимум сутки простоя на пусковом доме.

Смотрим заявку комгомобилей, выделено же третью смену пришло на наше предложени комбинат на 11 машин до в воздухе. меньше заявленного.

Поднимаем данные ком сомольского рейда по использованию транспорта в ночь с 11 га 12 декаб-

На УПТК из семи заказанных полуприценов работала одна машина. На второй базе комбината транспорта вообще не было.

На заводе КПД-140 из пяти заказанных панелевозов работало только

два. Правы ли строители в своих претензиях? На этот вопрос мы попросыли ответить начальника АТХ-З автопроизводствен

машин. На линию ежесуточно выходит от 115 до 126. По теории вполне достаточно, чтобы обеспе чить все объекты и базы домостроительного комби ната транспортом. Но, с одной стороны, машины из-за плохих подъездных дорог часто выходят из строя. С другой — нас лихорадят отказы. Отказы вают на заводе КПД-140, заводе КПД-35, даже в главной диспетчерской... А уж если машина попаветы можно услышать А уж если машина попа-на каждом штабе по пус-УПТК комбината, то заранее известно что в течение ночной смены она сделает всего один рейс, поскольку процесс погрузки на базе и разгрузки стройматериалов на объекте занимает премени в два-три раз больбигата на гранспорт от ше, чем на саму перевоз-16 декабря. В первую ку. Мы предлагали заме-смену заявлено 70 ав-стителю начальника ДСК М. Морозовой вплотную Во вторую заявле- заняться методом кон- 43, выделено 28. В тейнерной перевозки, но наше предложение повис

Отказы, простои приводят к тому, что у некоторых водителей зарплата катастрофически идет вииз. Бывает, что водитель зарабатывает за смену... 17 копсек. А отсюда и слабая дисциплина среди водителей.

Вот и замкнулся круг: строители, предъявляя претензии транспортнипретензии кам, зачастую закрывают глаза на непроезжие дороги, никудышеюю организацию работы УПТК комбината и отсутствие второй смены на некоторых домах.

В. АНАТОЛЬЕВ.

#### Острый сигнал

# «Мокрый»

Дом под строительным номером 200 строит коллектив «Гражданстроя». Сейчас здесь трудится 170 человек из СМУ-5 — это штукатуры, сто. ляры, плотники, маляры плиточники. Но несмотря на концентрацию сил, работы на доме подвигаются медленно.

Заместитель **гачаль** ника СМУ-5 Леонид Сте фанович Приходько рас-

сказывает: - Столярные, штукатурные, шпаклевочные, сантехнические работы ве дутся во всех четырех подъездах. Малярные ра боты производятся выборочно. Да и о какой покраске и оклейке обоев идти речь, если может главная наша задача сегодия - закончить заливку полов, то есть сделать стяжку? Первый цикл, стяжку, черновую Первый мы практически уже вы-Там, где сдеполнили. лан второй цикл заливки полов в квартирах, к сожалению, к отделке приступили — стены сы рые.

В отдельных квартирах стяжка была подготовлена в первых числах декабря. Но прошло уже немало времени, а раст-вор и бетон окончательно не затвердел, так как в доме холодно. Сроки пода чи тепла «Спецстрой» ото двигает со дня на дегь. а герметизацию 200-го дома генподряд ч и к СМУ-2, по словам главно го инженера Э. Н. Гоготова, начнет тогла, когла освободятся люльки на 170-м поме.

В. ВАСИЛЬЕВ.

## Чтобы стдых был активным

В нашем микрорайоне большое внимание уделяется работе по месту жительства детьми разного возраста. Культурно - массо ческая работа в этом направлении ведется коллективом средней школы № 10 во главе с директором Д. И. Дмитриенко и завучем по воспитательной работе Е. В. Вакульчик.

Для привлечения де тей к активному отдыху совет микрорайона открыл детский клуб «Белая лалья». Организаторскую ра

боту в клубе ведет Валентина Васильевна Куликова. Много сил и энергии она отдает детям. Решает органи зационные вопросы, ве дет кружок «Хозяйка». Девочки учатся вязать.

вышивать, выпскать печенье. Очень нравится ребятам работа в судомодельном круж ке, который возглавляет Михаил Иванович вая и идейно-полнти- | Мухин. Дети увлечен-

#### Работа по месту жительства

но занимаются в шахматком кружке, где руководителем Анатолнй Александрович Есин. Начались занятия в фотокружке. Ребята уже познакомились с теорией фотодела и перешли к прак тическим занятиям под руководством Надежды Андреевны Татариновой.

Много интересных мероприятий проводит ся в детском клубе.

Очень детворе конкурс юмо-ристов. В нем приняли участие ученики подшефных классов средней школьков № 10 — 5 «В» и 6 «Г». По условиям конкурса команды должны были представить программу, вклю чающую в себя выпуск юмористической газеты, веселое название команды, сценки из школьной жизни, юмо ристические рассказы советских писателей, шуточные танцы, пародии, анекдоты. По итогам когкур-

са первое место заняла команда 6 «Г» класса. Утешительный приз получила команда 5 «В» клас-

> Е. БУРЕИКО. секретарь совета микрорайона № 10

### HOMOWET T 3 A

Вот уже десять лет осуществляет перевозвнутри. города трансагентство. Этот коллектив, руководинеоднократно занимал первые места среди агентств области. А в этом году по итогам социалистического соревнования за второй квартал трансагентство Волгодонска удосто ено первого места по РСФСР.

Рассказывает бухгалтер этого предприя тия В. И. ФРАНЦКЕвич:

- Пятилетиніі каш коллектив выполнил еще в октябре. Мы взяли и выполнили обязательство: 10 декабря заверинть годовой план.

Отлично трудится весь коллектив. но можно назвать лучших. Не только справияются с планом, но и значительно его перевыполняют Л. П. Григянец, ведущая предварительную продажу билетов, талонов на горючесмазочные материалы, проездных билетов ка все виды транспорта в но вом городе, эти заказы принимаются и по телефону. В ведомстве А. П. Чернышовой — доставка газа населению. прием автошни в ремонт. Выпол непие этого вида услуг плану составляет 110,9 процента. Самая высоная выработка маши но-дней и мацино-часов водителя С. Гейдарова.

Много грамот украша-стенд «Навстречу XXVI съезду КПСС» и среди них три — Прези-днума ЦК профсоюза работников автомобильных и шоссейных дорог за первенство в социалисти ческом соревновании.

В новой пятилетке запланировано расширить обслуживание населения.

#### Новая авнатрасса

СВЯЖЕТ ВОЛГОДОНСК донецком на ук-РАЙНЕ. ОНА ОТКРЫВА ЕТСЯ С ПЕРВОГО ЯН-ВАРЯ 1981 ГОДА.

Самолеты Л-140 будут делать два вылета день в 11.30 и 18.30. полета - один час 20 минут. Ежедневно летают сейчас самолеты и в Москву.

Теперь Волгодонск свя ван авиалиниями с восемью городами: Москвой, Кневом, Харьковом. Ростовом, Куйбышевом, Набережными Челнами, Шахтами и Донецком.

В. РЕУТОВА, начальник агентства «Аэрофлот».

#### Бюро добрых услуг "ВП"

Гражданина, забывшего портфель, просим зайти по адресу: ули-ца Дзержинск о г о, 2-137, квартира 87, в 11 часов.

Редактор И. ПУШКАРНЫЙ

### ...ТЕЛЕВИДЕНИЕ

Вторник, 23 декабря

— «Знаменосцы трудовой славы». О пе-реповых коллективах редовых ноллентивах шахт Гуковского объединения по добыче угля (Ростовская область) 17.25 — «Схватка». Телевизионный документальный фильм. 17.40 — «Щедрая радуга». Премьера документального фильма Ростовского телевидения. 18.00 — ДеньДона. 18.15 — «Человек и закон». 18.45 — «Сегодия в мире». 19.05 — «Жизнь науки». Академия наук Украинской ССР. 19.50 — «Йркутская история». Телевизионный художественный фильм. 2-я серия 21.00 — «Время». 21.35 — «Документальный экран». 22.40 — «Сегодня в мире». Гуковского мире».

Среда, 24 декабря

9.05 — «Три банана». мультфильм. 9.20 — «Иркутская история». Телевизлонный художе-Телевизпонный художественный фильм. 2-я серия. 10.30 — Концерт рия. 10.20 — Концерт народного артиста СССР В. Штоколова и русского народного орнестра им. В Андреева. 11.20 — Новости .14.50 — «Человек на земле». Кинопрограмма. 15.20 — «Русская речь». 15.50 — «Чему и как учат в ПТУ». 16.20—
«Ленинский план
ГОЭЛРО». 16.50— «Отао
витесь, горинсты!». 17.30
— «Для тех, кто впереди». «На главном направ
ленли». О тружениках
колхоза «30 лет Октяоря». Матвеево-Курганского района. 18.05—
«Подвиг». 18.45— «Сегоня в мире». 19.00—
День Дона. 19.15— Навстречу XXVI съезду
КПСС. 21.00— «Время».
21.35— «Контрольная
для взрослых». Цикл 2-й.
Передача 7-я.
Четверг, 25 денабря

Четверг, 25 декабря 9.05 — «Отзовитесь, горинсты!». 9.35 — Конщерт Государственного Красноярского ансамбля танца Сибири. 10.20 — "Клуб кинопутешествий». 11.20 — Новости. 14.30 — Новости. 14.50 — К 63-й годовщине провозглашения Советской власти на Украине. 15.30 — «Шамматная школа». Класс разрядников. Эндшинль. 16.00 — «Деламосковского комсомола». 16.30—«Спор-клуб». 17.25 московского помсомоля. 16.30— «Спор-клуб», 17.25 — «МЭН — школа инженеров», 17.45 — «Атом маш; задания досрочно» 18.00 — Донь Дона, 18.15 — «Ленинский университет миллионов», «Проблемы свободного времени», 18.45 — «Сегория в ни». 18.45 - «Сегодня в мире». 19.00 - «Проб-

лемы, поиски, решения Обсуждение проекта ЦК КПСС к XXVI оъезду партин. 19.55 — Премьпартии. 19.55 — премьера телевизионного художественного фильма «Кодовое название «Южный гром». 1-я серия. 21.00 — «Время». 21.35 — «Что? Где? Ногда?».

Пятница, 26 декабря

9.05 - ∢Любимые стихи≯. 9.35 — «Кодовое название «Южный гром». 1-я серия. 10.40. — П. Чайковский. Квартет № 2. 11.20 — Новости. 14.30 — Новости. 14.50 М 2. 11.20 — Новости. 14.50 — Программа документальных фильмов. 15.20 — «Горизонт». Передача из Ленинграда. 16.20 — Концерт художественных коллективов Ростовской области. Передача из Ростова-на-Дону. 16.35 — «Знаменосцы трудовой славы». 16.50 — «В гостях у сказки». «Новогодние приключения Маши и Вити». Телевизион ный художественный фильм. 18.15 — «Доиская чаша». Документальный фильм Ростовскою телевидения. 18.25 — День Дона. 18.45 — «Сетодня в мире». 19.00 — КХХVІ съезду КПСС. «Главы великой книги». Фильм 4-й «Весна созидания». 19.55 — Премьера телевизионного художественного фильма «Кодовое название «Южный гром» 2-я серия. 21.00 — «Еремя». 21.35 ный гром» 2-я серия. 21.00 — «Время». 21.35 — «Эрмитаж». Живо-пись Франции XX века.

Суббота, 27 денабря

9.05 — «Умелые руки». 35 — «Кодовое назва-9.05 — «Умелые руки». 9.35 — «Кодовое название «Южный гром». Телевизионный фильм 2-я серия. 10.40 — «Для вас, родители!». 11.10 — «Наш адрес — Советский Союз». Программа с участием художественных коллективов Одесской области. 11.50 — «Круг чтения». 12.35 — 52-й тираж «Спортлото». 12.50 ласти. 11.50 — «Круг чтения». 12.35 — 52-й тираж «Спортлото». 12.50 «Содружество». Телевизнонный журнал. 13.25 — «Телестоп». Сатирический журнал Ростовского телевидения. 13.45 — «Рисует Спартак Калачев». Телевизнонный фильм лачев». Телевизионный фильм. 14.00 — «Эрмитаж». Живопись Франции XX века. 14.30 — Новости. 14.45 — «Человек Земля. Вселенная». 15.30 — «Атоммаш: хроника, Келенная». 15.30 — «Атоммаш: хроника, люди, проблемы» 15.55 — «Азов». Документальный фильм Ростовского телевидения. 16.10 — «В мире животных». 17.10 — «Про Петрушку». Мультфильм . 17.25 — Выступление политического обозревателя Ю. А. Летунова. Обсуждение проекта ЦК КПСС к XXVI съезду партин. 17.55 — «Природа и мы». Телевизионный журнал. 18.40 — «9-я стуция». 18.40 — Премьера телевизионного художествен 19.40 — премьера теле-визионного художествен ного фильма Дульсинея Тобосская» 1-я серия. («Мосфильм», 1980 г.) 21.00 — «Время». 21.35 — 2-я серия телевизион-ного художественного фильма «Дульсинея То-босская». 22.50 — «По-ют драматические акте-ры». Воскресенье, 28 декабря

9.05 — Концерт Государственного камерного ансамбля Армении. 9.30 - «Будильник». 10.00— «Служу Советскому Сою-зу!». 11.00 — «Здоровье». 11.45 — Музыкальная про-грамма «Утренняя поч-та». 12.15 — «Хочу все знать» Киножурнал. та». 12.15 — «Хочу все знать». Киножурнал. 12.30 — «Сельский час». Обсуждение проекта ЦК КПСС и ХХVI съезду пар тин. 13.30 — «Музыкаль ный киоск». 14.00 — «Стратегия риска». Теле визионный многосерийный художественный «Стратегии риска». Теле визионный многосерийный художественный фильм. 3-я серия. 15.10 — Премьера телевизионного документального фильма «Порода и люди». 15.40 — Мультфильм 15.50 — «Клуб кинопутешествий». 17.00 — «Для вас, ветераны труда». Концерт. 18.00 — «Международная впанорама». 18.00 — Фантазия на темы песен совет ских композиторов. 19.10 — «От всей души». Встреча с сельскими тружениками Кирово-Чепецкого района Кировской области. Ведущая — народная артистка РСФСР В. М. Леонтьева 21.00 — «Везды Московской Олимпиады». Заключительная передача. 22.05 — Футбольное обозрение. Футбольное обозрение.



#### волгодонскому городскому узлу связи

требуются на постоянную работу: инженер-эпергетик, инженер по измерениям линий, заведующий хозяйством, начальники отделений связи, заместители начальников отделений связи,

операторы почтовой связи, операторы по реализации знаков почтовой оплаты (оклад 85-90 рублей), почтальоны по доставке письменной корреспон-

денции и печати (оялад 80 рублей), почтальоны по доставке телеграмм (оклад 80

почтальоны - надомчики (из числа пенсионеров, домохозяек, студентов) — оплата за фактически отработанное время от заработной платы почтальо-

электромеханики радиофикации, электромеханики телеграфа,

электромонтеры линий городских телефонных сетей и радиофикации четвертого и пятого разряда, заведующий гаражом (оклад 140 рублей), трактористы шоферы, плотник,

маляр-штукатур (оклад 100 рублей). Всем работникам, кроме ИТР, выплачивается 40

процентов премнальной надбавки.

Обращаться: улица Ленина, 60, отдел кадров, телефон 2-08-04, или к упольомоченному отдела по труду, ул. 50 лет СССР, 6.

#### Уважаемые волгодонцы!

30 ДЕКАБРЯ 1980 ГОДА В Г. МОСКВЕ СО-СТОИТСЯ ОЧЕРЕДНОЙ 116-И ТИРАЖ ВЫИГ-РЫШЕЙ З-ПРОЦЕНТНОГО ГОСУДАРСТВЕННОго выигрышного заима.

В тираже разыгрываются выигрыши по 5000, 2500, 1000, 100 и 40 рублей.

Облигации займа свободно продаются и покупаются всеми сберегательными кассами.

волгодонской базе Семикаракорского агропромышленного комбината

«Дон» на постоянилю работу требуются рабочие мужчины, а также крановщик, кладовщики, плот-

Рабочие обеспечиваются бесплатным одноразо-

Обращаться: пос. Шлюзы, Волгодонская база агропромышлениого комбината «Дон», троллейбусом № 3 или автобусом № 2 «Романовская—ВХЗ» — остановка СТО или к уполномоченному отдела по труду, ул. 50 лет СССР, 6.

#### волгодонскому филиалу опытного завода нпо «атомкотломаш»

ға постоянную работу требуются: слесари-электрики по ремонту электрооборудо-

вания 6 разряда, слесари ремонтники 3-5 разряда, токарь-расточник 5 разряда,

плотник 5 разряда, слесари - сборщики металлоконструкций 3 раз ряда,

газосварщик З разряда, токари З разряда, фрезеровщик 3 разряда.

Оплата труда рабочих повременно-премиальная. Одинокие мужчины обеспечиваются общежитием, семейные предоставляются квартиры

За всеми справками обращаться в отдел кадров филиала завода по адресу: ул. Степная, 24, или к уполномоченному по труду, ул. 50 лет СССР, 6.

#### БЕТОННО-РАСТВОРНЫЙ ЗАВОД ТРЕСТА «ВОЛГОДОНСКЭНЕРГОСТРОИ»

приглашает на работу: начальника отдела охраны труда и техники безопасности — оклад 170 руб., мастеров для работы в цехе железобетонных изделий — оклад 140 руб.,

ст. инженера в службу главного энергетика оклад 150 руб.,

зам, главного механика - оклад 170 руб., зам, начальника арматурного цеха

Обращаться: Обращаться: в отдел кадров треста ВДЭС, ул. 50 лет СССР, 2. или к уполномоченному отдела по труду ул. 50 лет СССР, 6.

#### волгодонскому филиалу новочеркасского политехнического ИНСТИТУТА

срочно требуется старший научный сотрудник, имеющий опыт научной и проектно-конструкторской работы в области механизации и автоматизации вспомогательных работ в промышленности и строительстве. Оклад для не имеющих ученой стеработ в промышленности и пени — 165—190 руб., с ученой степенью -210-250 руб. в зависимости от опыта и стажа научной работы.

Обращаться: филиал НПН, ул. Морская, 94, отдел кадров.

Специализированное ремонтно-строительное управление Зеленого хозяиства приглашает на работу:

экскаваторщика, мастера, шофера на автомашину «Москвич».

Оплата труда повременно - премиаль н а я. Жилье предоставляется в порядке очередности.

Обращаться по адресу: г. Волгодонск, ул. Первомайская, 15 или к уполномоченному отдела по труду, ул. 50 лет СССР,

#### волгодонское ОБЩЕСТВО АВТОМОТО-**ЛЮБИТЕЛЕЙ**

с 1 января 1981 года проводит полную инвен. таризацию гаражных кооперативов с выдачей ордеров установленного образца.

Просьба ко всем членам кооперативов прибыть в городской совет ВДОАМ по адресу: ул. Волгодонская, 24, с 8 до 17 час.

#### волгодонской жилищнокоммунальной KOHTOPE

треста «Волгодонск сельстрой»

срочно требуются: главный инженер, инженер тепловодоснабжения.

слесари - сантехники, газоэлектросварщики,

(Служебное жилье пре доставляется в течение 3-6 месяцев).

Обращаться: ЖКК тре ста «Волгодонсксель-строй», пен пер. Октябрьский, 38, 1-й корпус, или к уполномоченному отдела по труду, г. Вол-годонск, ул. 50 лет CCCP, 6.

Утерянное свидетельство 2 класса АК № 429393, выданное 7 пюля 1979 г. Волгодонской автошколой на имя Казымова Вахида Богадур-оглы, считать недей-ствительным.

**Утерянный** треуголь-ный штамп № 3 Волгодонского строительно-мон тажного управления специализированного треста «Южстальконструкц и я» считать недействительным.

Меняю двухкомнаткую изолированную квартиру (27 кв. м., со всеми удоб ствами, 2-й этаж, балкон, телефон), в г. Ижевске на равноценную в г. Вол годонске. Обращаться: г. Волгодонска телефон телефон 2.57-46.

Меняю двухкомнатную квартиру со всеми удобствами (26 кв. м., ром этаже), в г. Амурске, Хабаровского края на равноценную в гг. Волгодонске или Цимлянске. Обращаться: г. Волго-донск, пр. Строителей, 8-а, кв. 91, после 18.00.

Меняю двухкомнатную квартиру в г. Волгодонске на две однокомнатные в этом же городе. Обращаться: пр. Стром-телей, 20, кв. 20.

**НАШ АДРЕС: 347340** г. Волгодонск, ул. Совет ская, 32-34.

# История города в цифровом формате Город Волгодонск (Ростовская область) 2015 год



ВОЛГОДОНСКОЕ (ГОРОДСКОЕ) МЕСТНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ ВСЕРОССИЙСКОЙ ПОЛИТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ «ЕДИНАЯ РОССИЯ»



Администрация города ВОЛГОДОНСКА



#### Финансовая поддержка проекта



АО «Атоммашэкспорт» <a href="http://www.atomexp.ru/">http://www.atomexp.ru/</a>
Генеральный директор Куликов Сергей Сергеевич
Первый заместитель генерального директора Кривошлыков Николай Иванович



ООО «Регионпромсервис» (РПС) <a href="http://ooorps.ru/">http://ooorps.ru/</a>
Директор Самсонов Сергей Юрьевич
Заместитель директора по коммерческой части Голотин Вячеслав Васильевич